Bezeczky Árpádné
Erzsi néni (szül. Neubrant Erzsébet) tősgyökeres nagymarosi családban született. Már az általános iskolában kitűnt jó képességeivel, precíz, lelkiismeretes munkájával mindig a tökéletességre törekedett. Ilyennek ismerték a tanítóképzőben is, amit 1957-ben végzett el.

Mindig lehetett rá számítani, feladataival naprakész volt. A hivalkodás, a törtetés távol állt tőle. A pálya, amit igazi hivatástudattal választott, nagyon illett egyéniségéhez. 

Gyakorlóéveit Márianosztrán töltötte, ahol később igazgatóhelyettesi feladatokat is ellátott. Kiválóan megoldotta ezt is, de az igazi életeleme. Ott ismerkedett meg férjével, akivel nagy szeretetben nevelték 3 gyermeküket. Tanítványai – itt is- a mai napig tisztelettel és szeretettel emlékeznek rá, mindig meghívják osztálytalálkozóikra. 

Kiváló pedagógus lett belőle. Ezt észrevették és elismerték felettesei, munkatársai és kiváltképpen a szülők, akik az ő osztályában biztonságban tudhatták gyermekeik fejlődését. Végtelen türelemmel, szelíd derűvel egyengette a kis emberpalánták útját a tudás felé. A „nehéz eseteket” is szívesen vállalta, súlyosan sérült gyerekeket az otthonukban tanította. 

Így esett rá a választás, hogy legyen a nagymarosi iskola gyermekvédelmi felelőse. Sok éven át nagy lelkiismeretességgel végezte ezt a feladatot. 

Szobon is tanított, de végül sikerült hazakerülnie 1964-ben, Nagymarosra. Itt tanított, munkálkodott a gyerekek és szülők javára nyugdíjazásáig, 1999 végéig. 


