Csabi rövid élete alatt hosszú életutat tett meg. A váci gimnázium után Csepelen tanult, repülőgép szerelő és hippi lett belőle. 

Sportolni a hegyikerékpár versenyek hazai megjelenésekor kezdett. és mindig a top 10-ben végzett, gyakran győzött.

A síelést is magas szinten űzte. Eleve a padláson kezdte, itt találta első felszerelését: egy bőr bakancsot és egy pár fa lécet. Később a gátépítés sóderdombjain edzette magát, s végül többszörös magyar sí alpin ralli bajnokként fejezte be sí-pályafutását.

Indiába, Nepálba hegyet mászni utazott. Bejárta a Himaláját, járt a Mont Everest alaptáborában is. Keleti útjai során a sportemberből spirituális emberré vált. Elmélyedt a hindu és a mohamedán vallásban, később a kereszténységet is felismerte magában. Kereső ember, akinek hite volt, vallása több is.

Változásai ellenére gyerek tudott maradni., olyan ember, aki nem felejtett el játszani, aki nem veszítette el lelkesedését sem gyermekkori barátait.

Hosszan tudott beszélgetni a kisgyerekekkel, lovagiasan udvarias volt a nőkkel, és komoly, határozott a férfiakkal. Legegyszerűbb ételeit is ünnepélyes gondossággal készítette elő, szépen terített étkezőasztalát legtöbbször virág is díszítette. Mindenkinek megadta a kellő tiszteletet, és mindennek megadta a módját. 

Mivel érdemelte ki a Pro Urbe díjat?

A San-Team sportegyesület elnökeként több éven át rendezte az anyáknapi kerékpáros körversenyt.

A Mainzi utcába kihelyezett egy szent képet, ikont.

Megalapította az Ars Regia szellemi műhelyt, melynek keretében kis teret alakított ki az Első völgy – Rákóczi utca sarkán, elkezdte a Szent Erzsébet tér kialakítását, és a templommal szemben egy díszes kutat állíttatott.

Egy nagy halom sittkupac helyén alakította ki műhelyét és az azt övező parkot a versfával. Ez a tér a város egyik központja lett.

Alapító tagja volt a Kerekegyletnek, ötletgazdája, vagy szervezője volt például a helyi termék piacnak, a Fő téri óriás-sakktáblának, a nagymarosi strandnak... 

Első helyen választották meg képviselőnek.

Csabi volt az, akinek János atyam így köszönt, a templom kapujából, a húsvéti körmenet baldahinja alól: Szálem alejkum, Csabikám!
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