NAGYMAROSI FÉRFIKAR

Nagymaros kulturális és zenei életében jelentős szerepet töltött be és tölt be ma is a 2012-ben már 108 éves Nagymarosi Férfikórus.  

Fennállása óta mindig elismerést és megbecsülést jelentett a kórusban énekelni. Nagymaros lakosságának kórus iránti szeretetét bizonyítja, hogy hangversenyi, fellépései mindig nagy közönséget vonzottak és vonzanak.

Mindig nagy sikerrel szerepelnek szűkebb hazájukban, Nagymaroson, de az évek során egyre több országos jelentőségű hangversenyre és kórustalálkozóra is kapott a Férfikórus meghívást, ahol szerepléseivel országos ismertségre tett szert. Minősítő hangversenyeken „Aranykoszorú”, „Aranykoszorú Diplomával” majd „Fesztiválkórus” minősítést szerzett. A magas szakmai minősítést a kórus remek hangzásával és a karnagyok szakmai képzettségének és szervezőkészségének köszönhetően érte el. 

Az énekkar történetének korai szakaszáról nem maradt fenn írásos emlék, így történetüket régi dalosok visszaemlékezései alapján 1904-től számítják.

 „… ez az énekkar nem készült különösebb szereplésekre, kizárólag a magunk szórakoztatására létesült. Kellett valami, ami enyhülést ad az építőmunkások akkori nehéz éveiben.” – emlékezett évtizedekkel ezelőtt egy egykori alapító tag.

A kezdeti lépéseket 1908-1910-ben már helyi nyilvános szereplések követték Tóbiás karmester irányításával.
De jött az első világháború, a dal és sok-sok dalostárs is elhalt.

1918 után a karmester ekkor Patalfalvi Domonkos tanító volt, akit Maurer Ferenc énekkari tag követett.

1928 után kezdődött a kóruskapcsolatok kiépítése, több hangversenyen és dalversenyen vettek részt.

A harmincas évek közepétől a kórus vezetését Lénárd János vette át. Ő irányította a kórust, mindaddig, míg a háború újra el nem némította a dalt.

1948-ban Hernádi Ferenc vezetésével szerveződött újjá a munkásdalkör, s bár 1951-ben a Pest megyei Tanács a Nagymarosi Munkás Dalkört nyilvántartásából törölte, szinte betiltotta, a közösségét nem tudta feloszlatni.

Kirándulások, majálisok, esküvők tartották össze az énekkar tagságát.

A hatvanas évek hozták a változást, bővültek a kapcsolatok, a szereplések száma nőtt. 

1964-ben a nagymarosi művelődési ház vette át az énekkar fenntartását. Ebben az évben rendeztek első ízben Nagymaroson kórustalálkozót a férfikar fennállásának 60. évfordulója alkalmából.

1969-ben Kismartoni Ferenc vette át a kórus vezetését, melyet 1992-ig folytatott.

1992 és 2008 között a Nagymarosi Férfikar karnagy asszonya Brusznyai Margit volt, akinek tanári és karvezetői munkásságát több ízben is elismerték, többek között 2000-ben Nagymaros Város díszpolgára elismerést kapta meg. 

Jelenleg a kórus karnagya Juhász Orsolya.

Az elmúlt évtizedek hangversenyeit, fellépéseit – még a legjelentősebbeket sem - idő hiányában felsorolni most nem lehetne.

Kórustalálkozókat az elmúlt évtizedekben sokszor szerveztek, többször utaztak más településekre hasonló rendezvényekre, de igazán unicumnak a férfikari találkozóik számítanak, melyet először 2005-ben rendeztek, s az elmúlt évben már a negyedikre került sor.

A férfikórus több mint tucatszor szerepelt külföldön, elismerést és megbecsülést szerezve a magyar kórusművészetnek és természetesen Nagymarosnak is.

Baráti kapcsolatot ápolnak a német Grevesmühlen város énekkarával, akik 2004-ben, a 100 éves évfordulón már ötödik alkalommal voltak a férfikórus vendégei.
2010-ben kórusunk vendégszerepelt náluk kórusuk fennállásának 50 éves évfordulóját közösen megünnepelni.

Egy kicsi magyar város 25-30 lakója hétfőnként találkozik, hogy énekeljen, és elfelejtse a politikát, a munkahely kicsinyes gondjait, a családszervezés nehéz feladatait. Énekléssel foglalkoznak. Így vagy úgy valami megszólal. Aztán hazamennek. Kicsit „jobb emberként”?  Igen, jobb emberként.

Vallják, hogy otthon akarnak lenni a városukban, törekszenek az erős társadalmi bázis kiépítésére, megőrzésére az itt élő emberek kulturális igényei kielégítésével, szolgálatával, fejlesztésével.
Bízunk benne, hogy a Férfikórus több mint száz éves múltra visszatekintő sikerei erőt adnak a további sikeres szerepléshez, és még sok örömet okoznak az őket szerető és támogató nagymarosi közösségnek, illetve hallgatóságának széles e világon.
A kórusért, s ebből következően a városért végzett eddigi munkáját szívből köszöni a képviselő-testület, további működésükhöz sok erőt és mindnyájuknak nagyon jó egészséget kíván. 

A Pro Urbe díjhoz nagy-nagy szeretettel gratulálunk, további sikereket kívánunk!
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