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Nagymaros Város közszolgálatáért elismerő oklevele idén a képviselő- testület egy igazán hű és felelősségteljes munkatársnak szavazta meg.
Már a főiskolai tanulmányaiban is az önkormányzatokra vonatkozó tárgyak keltették fel figyelmét. Idővel megerősödött benne a tudat, hogy a közigazgatásban kíván dolgozni, hisz annak összetettsége és sokoldalúsága megragadta. 1994-ben jelentkezésében megírta, hogy a jegyzői pálya számára a legszimpatikusabb életút, amelynek segítségével akkori Nagymaros község céljainak megvalósulását tudja majd szolgálni. 
Ma 2015-ben, 21 év múlva a Nagymarosi Polgármesteri Hivatal munkatársai és jómagam, mint polgármester is úgy látom elhatározásával nemcsak ő maga teljesítette be célját, hanem Nagymaros városa is sokat köszönhet szakértelmének, precizitásának és józan ítélőképességének.
Az Államigazgatási Főiskolán kihelyezett hirdetésre válaszolva 1994 augusztus 1-jén gyakornokként került a Nagymarosi Polgármesteri Hivatalba. Alig fél év múlva 1995-ben április 1-jén jegyzőnek nevezték ki. Időközben állam – és jogtudomány doktori címet szerzett a pécsi Janus Pannonius Tudományegyetem Állam és Jogtudományi karán.
Úgy alakult az élet, hogy néhány évig ügyvédként tevékenykedett, de 2009-ben ismét visszatért a Nagymarosi Polgármesteri Hivatalba és azóta is jegyzőként segíti mindannyiunk munkáját és életét.

Csöndes természete mögött egy megbízható és korrekt munkatársat nyert a hivatal. Kevesen tudják, hogy szociális érzékenysége és a beosztottjaival szembeni toleranciája maximális. Közvetlen környezete számára humorát is megmutatja, ami különösen szerethetővé teszi személyét.

A belőle sugárzó harmónia köszönhető a kiegyensúlyozott családi háttérnek. Feleségével és gyermekeivel együtt példamutató életet élnek. Segítői, támogatói a helyi közösségünknek.

