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Váci Tavaszi Fesztivál 2012.
2012. március 16. – április 1.
2012. március 16. péntek 19 óra 
Chameleon Jazz Band koncertje 

Vendég: Szulák Andrea 

A társulat 2003 óta folyamatosan koncertezik. A zenekar karmestere és művészeti vezetője Bálint Rezső harsona-művész. A művészeti tanácsadó posztot Tóth Péter Erkel-díjas zeneszerző látja el. Egyéni stílusú és különleges hangulatú koncertjeiken rendre bebizonyítják, hogy nem véletlenül viselik a kaméleon nevet. 

A „Wonderful World” turné műsora számos meglepetést tartogat: hallhatunk a kaméleonok készülő lemezéről vadonatúj szerzeményeket, de a dallamos dzsesszt játszó lendüle​tes csapat saját hangszerelésű ismert melódiákat is bemutat majd. Mindezt ráadásul Magyarország egyik legkedveltebb előadóművészével, Szulák Andreával teszik. Izgalmas, látványos és humorral átszőtt koncertre számíthat a közönség. 

A belépőjegy ára elővételben: 1200 Ft, az előadás napján: 1500 Ft 

2012. március 17. szombat 19 óra 

Bogányi Gergely koncertje 
Műsoron: Beethoven: Pathetique Szonáta Op. 13, Andante Favori, Für Elise, A-dúr Variációk, Liszt: Un Sospiro, 15. Magyar Rapszódia
Bogányi Gergely Kossuth- és Liszt-díjas zongoraművész mára a világ hangversenytermeinek egyik legkedveltebb művésze. Sikerrel koncertezett a Carnegie Hall-ban is. Repertoárján több, mint harminc zongoraverseny és a zongorairodalom jelentős része szerepel, beleértve Chopin összes szólózongorára írt kompozícióját is. Bogányi Gergely rendkívül fiatalon, 22 éves korában, 1996-ban elnyerte szülővárosa legnagyobb kitüntetését, a „Vác város díszpolgára" címet, majd 

2000-ben a Magyar Köztársaság Liszt-díját. 

A belépőjegy ára elővételben: 2200 Ft, az előadás napján: 2500 Ft 
2012. március 18. vasárnap 17 óra 
Vox Humana énekkar hangversenye 

Helyszín: Bartók Béla Zeneiskola (Vác, Konstantin tér 8.)
A műsorban két német romantikus mester, Felix Mendelssohn-Bartholdy és Josef Rheinberger kompozíciói csendülnek fel. Az a-cappella kórusműveken kívül Mendelssohn: Wer nur den lieben Gott kantátáját és Rheinberger: Stabat materét szólaltatja meg a Váci Szimfonikus Zenekar és a Vox Humana Énekkar. Szólót énekel Kriszta Kinga, vezényel: Sándor Bence. 
A belépés díjtalan. 
2012. március 18. vasárnap 18 óra 
10 éves a Váczi Néptáncegyüttes / Jubileumi gálaműsor 

A Váczi Néptáncegyüttes 2000 decemberében jött létre a Madách Imre Művelődési Központ csoportjaként. Ez idő alatt a maroknyi kis csapatból egy összetartó, táncolni szerető és a táncot értő együttes fejlődött ki. Öt korosztályban tartanak foglalkozásokat: az óvodás, kisiskolás, felső tagozatos, ifjúsági- és felnőtt csoport létszáma meghaladja a 100 főt. A Kárpát-medence szinte minden területéről tanulnak táncokat: somogyi, moldvai, kalotaszegi, székelyföldi, dél-al​földi, szatmári és sárközi. A környékbeli városok és falvak fesz​tiváljainak, falurendezvényeinek gyakori szereplői. Rendszeres fellépői a városi rendezvényeknek is, így a Városi Gyermeknap​nak, a Váci Világi Vigalomnak, a Főtéri Betlehemnek és a városi ünnepségeknek. Vác város kulturális követeiként finnországi testvérvárosunkban is vendégszerepeltek. Az együttes népszerű​sége a folyamatosan bővülő létszámmal is mérhető.

Művészeti vezető: Czinóber Klára, Karánsebessy Orsolya és Karánsebessy Balázs 

A belépőjegy ára: 800 Ft 

2012. március 20. kedd 19 óra
Neil Simon A 88. utca foglyai  

vígjáték egy részben 

Mel és Edna Edison élete fenekestül felfordul, amikor Mel a gazdasági vál​ság következében elveszíti az állását. Egzisztenciájuk megrendül, és Mel önbecsülése összeomlik. Edna humorral, empátiával próbál reagálni, és mindent elkövet, hogy segítsen levert férjén, de Mel-nek most sem kedve, sem ereje méltányolni ezt – a helyzet kezd kilátástalanná válni. Mel testvérei anyagilag talán tudnának segíteni, de hogy lehetne orvosolni a fölösle​gessé vált ember lelkiállapotát? 

Szereposztás: Básti Juli, Kern András, Borbás Gabi, Szabó Éva, Papp János 

Rendező: Ilan Eldad. A Centrál Színház és az Orlai Produkciós Iroda közös előadása. 

A belépőjegy ára elővételben: 3000 Ft, az előadás napján: 3300 Ft 
2012. március 20. kedd 18 óra 

Klasszikus és Jazz 

Dónusz Katalin énekművész és Milosevits Mirkó Milán jazz-zongorista koncertje
Műsoron: Milosevits Mirkó Milán művei, jazz standardek, magyar virágénekek, klasszikus feldolgozások 

Dónusz Katalin 1994-től 1998-ig a Liszt Ferenc Zeneművészeti Főiskola Budapesti Tanárképző Intézetének hallgatója volt. A Debreceni Egyetem Konzervatóriumában 2002-ben szerezte meg énekművész, énekművész-tanári diplomáját. 2001-ben Erasmus ösztöndíjas Finnországban, 2002-ben elnyeri a Soros Alapítvány ösztöndíját, valamint 2004-ben Artisjus-díjat kap. 2002-ben Spanyolországban a VIII. Geszty Sylvia Nemzetközi Koloratúra Énekverseny különdíját kapja, majd ugyan ebben az évben Olaszországban a XIV. Giacomo Lauri Volpi Nemzetközi Énekverseny harmadik díját nyer​te el. 
Milosevits Mirkó Milán 2003-2007-ig a Liszt Ferenc Zene​művészeti Egyetem Budapesti Tanárképző Intézet jazz-zongora tanszékének a hallgatója. 2006 nyarán megalapítja saját discovállalatát Fight4Future Productions, Ltd. néven.. Megfordult még továbbá az A.D. Stúdió, az Anna & The Barbies, Balássy Betty + Varga Feri, a Bass Dance, a Chili Bianco, Farkasházi Réka gyermekeknek játszó csapatában, a FunKing, a Funk Factory, a Ghymes, a Hoffman Mónika, a Hooligans, a Jerry Still, Mujahid Zoltán, Oláh Ibolya, Tóth Vera valamint a Weininger Acoustic Jazz Band együttesekben. 
A belépőjegy ára elővételben: 800 Ft, az előadás napján: 1100 Ft 

2012 március 21. szerda 18 óra 
A zene kozmikus varázsereje- Grandpierre Attila előadása 
„A zene az élet az élettelen fennsíkon, ez az az életerő, ami megragadja és meglovasítja a sziklákat, növényeket sarjaszt a kövekből.” 
Grandpierre Atilla 

1951-ben született Budapesten. Az Eötvös Lóránd Tudo​mányegyetem fizikus-csillagász szakain nyerte el egye​temi diplomáját, majd az egyetemi doktori címet 1977​ben, a fizikai tudományok (csillagászat) kandidátusa címet 1984-ben.  Nemzetközi tudományos folyóiratok szerkesztőbizottsági tagja. 2011-ben fél évig a Chapman University, Center of Excellence (Kalifornia) vendégprofesszora volt. Fő természettudományos kutatási területei: a naptevékenység eredete, a Nap élő vagy élettelen természe​te, a Világegyetem élő természete, komplexitás-elmélet, elméleti biológia, a fizika, a biológia és a pszichológia első elvének egységes elmélete, az élet komplexitási mérőszámainak elmélete, a természettudomány egységes elméletének megalapozása, az Ember és a Világegyetem kapcsolatának kutatása. Ezekben a témákban több, mint 350 tanulmánya és 6 könyve jelent meg. Fő őstörténelmi kutatási területei: a Kárpát-medence és az eurázsiai síkság népeinek őstörténelme, műveltségtörténelme, az emberiség őstörténelme, az őskor tudománya, filozófiája, művészete, a „mágikus gondolkodás” Zenekarai felelevenítik és a mában érvényes módon jelenítik meg a magyar népzene legmélyebb rétegét, az eurázsiai (több, mint hatezer éve lovas-íjász) ősnép mágikus népzenéjét. 
A belépőjegy ára elővételben: 700 Ft, az előadás napján: 1000 Ft 
2012. március 22. csütörtök 19 óra 

Kontaktus 
hangköltészet + mozgásművészet
A Massachusetts államból való gitáros Kevin Kastning ezúttal Szabó Sándort és Major Balázst választotta partneréül egy rendkívül érdekes és izgalmas produkcióhoz. A koncertjükre a mozgó hangköltészet megnevezés illene leginkább, ugyanis a sok egzotikus dallam és izgalmas ritmusszövetből építkező muzsika az életből vett hangeffektusokkal és táncosok mozgásprodukciójával szövődik egybe. 

A belépőjegy ára elővételben: 1000 Ft, az előadás napján: 1300 Ft 
2012. március 23. péntek 19 óra
Honfoglalás

 Új magyar rockopera 

A mindenki által jól ismert Honfoglalás című magyar film – Franco Nero főszereplésével – most életre kel a színpadon is parádés szereposztásban. A darab alkotói, Koltay Gergely, Szűts István és Pintér Tibor hisznek abban, hogy ez a gyönyörű téma színpadra alkalmazva is hatalmas sikert arat majd. Céljuk, hogy a magyar fiataloknak megmutassák, hogyan vert gyökeret népünk Európa szívében. 

Szerzők: Szűts István, Koltay Gergely 

Rendező: Pintér Tibor 

Szereplők: Pintér Tibor, Sipos Imre, Buch Tibor, 

Hujber Ferenc, Janza Kata, Hábencius György, 

Papadimitriu Athina, Vadkerti Imre, tánckar. 

A belépőjegy ára elővételben: 1900 Ft, az előadás napján: 2200 Ft 

2012. március 24. szombat 19 óra 

Hollywoodi Duettek

Bereczki Zoltán és Szinetár Dóra élőzenekaros nagykoncertje

A Musical Duettek után most egy újdonsággal készült Bereczki- Szinetár páros. A Hollywoodi Duettek koncertsorozat egy új produkció a művészektől.

A belépőjegy ára: 3600 Ft

2012. március 28. szerda 19 órakor 
„A távolodó tél”  Schubert: Winterreise 

Helyszín: Bartók Béla Zeneiskola (Vác, Konstantin tér 8.)
Közreműködik: Cs. Nagy Ildikó zongoraművész és Ókovács Szilveszter énekművész, operaénekes 
Cs. Nagy Ildikó zenei tanulmányait a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetemen végezte. 
Művészdiplomáját 1992-ben szerezte meg. 1990-től 1992-ig ösztöndíjasként az Illinois State University (USA) mesterkurzusának hallgatója volt. Master of Music diplomáját 1992​ben kapta meg. Kamaramuzsikusként rendszeresen ad koncerteket Magyarországon és külföldön. CD-felvételei jelentek már meg Ábrahám Márta hegedűművésszel és Klenyán Csaba klarinétművésszel. Ókovács Szilveszter énekesként Európa számos országában lép fel dalesteken, oratóri​um hangversenyeken és operaelőadásokban többek között Kocsis Zoltán, Medveczky Ádám, Héja Domonkos, Ligeti András keze alatt, a Nemzeti Filharmonikusok, a Magyar Állami Operaház Zenekara, a Danubia Szimfonikus Zenekar, a MATÁV, a MÁV és a Magyar Rádió Szimfonikus Zenekara közreműködésével. A Budapesti Kamaraopera szólistája. 1996-tól 2000-ig a váci konzervatórium magánének- és operatörténet-tanára volt. 
A belépőjegy ára elővételben: 800 Ft, az előadás napján: 1100 Ft 

2012. március 29. csütörtök 18 óra 
A harmonika szerelmesei 

„Borbély József emlékére” 

Közreműködnek: Szabó Ádám – a Csillag születik verseny sztárja, Szoroka Dániel – a Nemzetközi Harmonikaverseny győztese Ungvárról, Schmidt Mátyás, Révész Milán, Pál Lajos és tanítványai: Benkó Péter, Benedek Benjámin, Filó Tamás, Blaskó Tamás, Szóládi Bálint, Szabó Zsombor János, Herédi Zsombor; Bálint és bandája: Jobbágy Bálint, Dallos Márton, Laukó Tamás, Dudás Péter 

A belépőjegy ára elővételben: 1200 Ft, az előadás napján: 1500 Ft 

2012. március 30. péntek 19 óra 
Csík zenekar koncertje 

A Magyarországon immár 23 éve működő Csík Zenekar első-sorban a magyar nép-zene hiteles tolmácsolója. Az utóbbi néhány évben olyan zenei utat választottak, amely lehetőséget ad arra, hogy minél több embernek adjon a népzene váratlan, de kellemes élményt. Bátran mondhatjuk, hogy a népzene és a könnyű műfajok eddig soha nem alkalmazott, igazán érdekes és sikeres ötvözését egy új műfaj megteremtésével hozták létre. 

A belépőjegy ára elővételben: 2 500 Ft, az előadás napján: 2 800 Ft 
2012. március 31. szombat 15 óra 
„Apa figyelj rám” 

Halász Judit előadása gyerekeknek és felnőtteknek 
Zenészek: Anti Tamás – akusztikus gitár, mandolin, szájharmonika, ének, Bartha Tibor– billentyűs hangszerek, hegedű, furulya, ének, Födő Sándor – baszszusgitár, ének, FODO – dob, ütőhangszerek, Móricz Mihály – gitárok, ének 

A belépőjegy ára elővételben: 1500 Ft, az előadás napján: 1800 Ft 
2012. március 31. szombat 18 óra 
Görög Szigetek 

A görög szigetvilág zenéi, kultúrája táncokban és zenékben. A műsorban szigetek zenéi, táncai lesznek hallhatok és láthatók, valamint eredeti népviseletük. 

Közreműködik: Sarantis Mantzourakis buzukiművész, Astra táncsoport 

A belépés díjtalan.

2012. április 1. vasárnap 19 óra 
Fesztiválzáró koncert 

Közreműködnek: Balogh Kálmán cimbalomművész és Bogányi Bence fagott művész, valamint a Váci Szimfonikus Zenekar, vezényel: Farkas Pál – Kálmán Imre-díjas karmester Balogh Kálmán napjaink egyik legismertebb cimbalmosa, aki sokat tett a cimbalom népszerűsítéséért. Szerte a világon muzsikált, nemcsak népzenészekkel, hanem szimfonikus és jazz zenekarokkal, kortárs együttesekkel. Mint népzenész kezdte pályafutását. Szinte valamennyi magyar autentikus zenét játszó együttessel muzsikált már. 
Bogányi Bence 1997-ben kezdett dolgozni a helsinki Állami Operaházban szólófagottosként. 2002-ben váltott a Helsinki Filharmonikusokhoz ugyanabba a pozícióba. 2005 óta a Berlini Rádió Szimfonikus Zenekarának szólófagottosa. 2007 őszétől a Müncheni Filharmonikusok szólófagottosa. Számos verseny győztese, rendszeresen koncertezik szólistaként is. A Váci Szimfonikus Zenekar 1984-ben alakult. Alapító karmestere Szalay Miklós, a Magyar Állami Operaház karigazgatója volt. 1994-től a zenekar vezetője és karmestere Farkas Pál. Irányításával a zenekar jelentősen átformálódott: a 2009-ben életbe lépett Előadó-művészeti törvény alapján „Zenekar I. kategória” besorolást kapott az együttes. A hagyományos szimfonikus zenekari programok mellett előszeretettel szólaltatnak meg közismert és közkedvelt operarészleteket és népszerű operetteket, musicalrészleteket. Az együttes a helyi ifjúsági és felnőtt hangversenysorozatok, fesztiválok mellett gyakran szerepel az ország különböző részein, de ezzel párhuzamosan külföldi kapcsolatokat is kialakítottak. Vendégszerepeltek szinte egész Európában. Több budapesti színház zenés darabjának kíséretét látják el Az Interoperett állandó zenekara, valamint visszatérő közreműködője a Budapesti Osztrák Bál és az Operabál gáláinak. 1999-ben Vác város „Pro Urbe” közösségi díjával ismerték el munkájukat. 2003-ban Siófok városa Kálmán Imre emlékplakettel tüntette ki a zenekart. 2009-ben az együttes Vác Város Művelődéséért kitüntetést kaptak. 
A belépőjegy ára elővételben: 1500 Ft, az előadás napján: 1800 Ft 

Kísérőprogramok

Március 10. szombat 18 óra 

Váci Ifjúsági Fúvószenekar

2012. évi új repertoárjának bemutatása

Művészeti vezető: Kápolnai Jenő

A belépők ára: 500 Ft

Március 24. szombat 16 óra

Fény és árnyék

Péter Péter váci költő születésnapi irodalmi műsora

A 75 éves Péter Péter költő egész életútját kettősség jellemzi. A műszaki pálya és a költészet, az irodalom iránti vonzalom. Már fiatalkorában hajlama volt az irónia iránt. Katonaéveiben készült karikatúrái jól illusztrálják ezt. És ez a hangvétel a verseiben is megszólal. Karinthy irodalmi karikatúráknak nevezte a verses (és prózai) paródiákat. Péter Péter is kiváló megfigyelő, és jó érzékkel találja meg azt a jellemző pontot - mind a klasszikusoknál, mind a kortársainál, ahol érzékletesen visszaadható groteszk formában írt versen át költészetükről készült „görbe tükör”. Ez a hang Péter Péter költészetének csak egyik oldala. Lírájában fellelhetők az őt körülvevő tájról készült pillanatfelvételek éppúgy, mint a töprengő, a múlttal szembenéző, szinte már filozofikus hangvétel.

A verseket tolmácsolják: a szerző, Péter Pál és Nábelek Anita, Csereklye Károly Zoltán, Smál Gábor (a Fónay – Humánia – Társulat tagjai)

A belépés díjtalan!

2012. április 5. csütörtök 19 óra 

Anya dúdol, apa főz

Szórakoztató zenés, prózai összeállítás a főzésről

Írta: Matkovich Ilona 

Mesél: Sándor Erzsi

Közreműködik: a Váci Harmónia Kórus és Orosz Attila
Vezényel: Orosz Dóra

Ha anya külföldre utazik, vagy csak rájön a bolondéria, és még a konyha környékét is elkerüli, apa előveszi a fazekat, és főz. Közben bánja, hogy nem őrködött elég jól a világ rendje felett. De hát enni kell. Lehetőleg minden nap.

A belépés díjtalan!
Április 11. szerda 18 óra

„Egy Nap az Élet”

Smál Gábor  a váci "Fónay -HUMÁNIA Társulat" végzett növendéke - sok szeretettel meghívja Önt első, önálló estjére.

Egy alkalom, amikor kiderül, hogy a versek és prózák segítségével a gondolkodás szórakoztató  is lehet. Jöjjön és nézzen bele egy nap Életbe!

Ingyenes belépőjegyek igényelhetők a jegypénztárban.

2012. április 14.. szombat 19 óra 

Csuka Ágnes zongoraművész koncertje

Helyszín: Bartók Béla Zeneiskola (Vác, Konstantin tér 8.)
Műsoron: Chopin: A-dúr ballada, cisz-moll scherzo, g-moll trio, továbbá romantikus mesterek művei

A belépőjegy ára elővételben: 600 Ft, az előadás napján: 900 Ft

Kiállítások

Március 9. péntek 18 óra
Ivor Andrea pillanatrögzítő kiállítása

Megtekinthető:  2012.  április 8-ig.

Március 16. péntek 18 óra
Boar Szilvia festőművész kiállítása

Köszöntőt mond:

Fördős Attila Vác város polgármestere

Megtekinthető: 2012.  április 15-ig

Március 31. szombat 13-18 óra 

Ferenczi Éva Mária patkolt tojások 

húsvéti tojáskiállítás
16 órakor: bemutató a vanyarci alkotótól, akinek kiállítási darabjai szerepeltek a Magyar Nemzeti Galériában is. 

Filmklub

Zene az kell!!!  - márciusi filmvetítés sorozat

A havi bérlet ára: 800 Ft

A belépőjegy ára előadásonként: 300 Ft

Március 1. csütörtök 18 óra
HAIR 

színes,  amerikai musical, 117 perc, 1979 

Rendező: Milos Forman

Szereplők: 

Treat Williams, Beverly D'Angelo, John Savage 

Március 8. csütörtök 18 óra 

MOULIN ROUGE

színes, amerikai-ausztrál romantikus film, 127 perc, 2001 

Rendező: Baz Luhrmann

Szereplők: 

Nicole Kidman, John Leguizamo, Ewan McGregor

Március 22. csütörtök 18 óra 

MY FAIR LADY 

színes,  amerikai musical, 175 perc, 1964 

Rendező: George Cukor

Szereplők: Audrey Hepburn, Rex Harrison, Wilfrid Hyde-White

Március 29. csütörtök 18 óra 

HAJLAKK 

színes, magyarul beszélő, amerikai vígjáték, 117 perc, 2007 

Rendező: Adam Shankman

Szereplők: John Travolta, Amanda Bynes, Nikki Blonsky, Christopher Walken, Zac Efron

Női vonalak - áprilisi filmvetítés sorozat

A havi bérlet ára:  800 Ft

A belépőjegy ára előadásonként:  300 Ft

Április 5. csütörtök 18 óra 
Annie Hall

színes, amerikai vígjáték, 93 perc, 1977

Rendező: Woody Allen

Szereplők:  

Diane Keaton, Woody Allen, Tony Roberts

Április 12. csütörtök 18 óra 

Mindent anyámról

színes, spanyol filmdráma, 101 perc, 1999

Rendező: Pedro Almodóvar

Szereplők:  

Cecilia Roth, Marisa Paredes, Penélope Cruz

Április 19. csütörtök 18 óra
Az órák

színes, amerikai romantikus dráma, 114 perc, 2002

Rendező: Stephen Daldry

Szereplők: 

Nicole Kidman, Julianne Moore, Meryl Streep

Április 26. csütörtök 18 óra 

A nő kétszer

színes, angol-amerikai romantikus film, 99 perc, 1998 Rendező: Peter Howitt

Szereplők: 

Gwyneth Paltrow, John Lynch, John Hannah

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!
Szervező:

Madách Imre Művelődési Központ

2600 Vác, Dr. Csányi L. krt. 63. Tel.: (27)316-411, (27) 518-200, Jegypénztár: (27) 518-206 informacio@mimk.vac.hu, www.mimk.vac.hu
További jegyértékesítés:

Tourinform Iroda Vác

2600 Vác, Március 15 tér, Tel: 27/316-160 vac@tourinform.hu www.tourinformvac.hu

Ticketportál

Home-Ticket szolgáltatással www.ticketportal.hu
Támogató:

Duna-Dráva Cement Kft.
Médiatámogatóink:

Dunakanyar Régió, Duna-Part Programajánló, Elektro Szignál Tv, Szuperinfó, Váci Hírnök, Váci Napló, www.dunakanyar.hu, www.vaconline.hu, www.vac.hu

Felelős kiadó:

Iványi Károlyné igazgató
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