Szalma László Vácon született, de Nagymaroson nőtt fel.
Az általános iskolában sportolói pályafutását Ballagó József tanárúr növendékeként kezdte.

Budapesten végezte gimnáziumi tanulmányait a Petőfi Sándor Gimnáziumban, a Magyar Testnevelési Egyetemen diplomát, majd ezt követően a Semmelweis Egyetem Testnevelési és Sporttudományi Karán atlétika szakedzői képesítést szerzett. Később elvégezte a golf sportedzői szakot is.

1993 óta a Magyar Testnevelési Egyetem Atlétika Tanszékén dolgozik. Először egyetemi adjunktus, később egyetemi docensként, majd tanszékvezetőként dolgozik. Emellett atléta szakedző és golf edző.
Tagja a Sportsegély Bizottságnak, a Magyar Atlétikai Szövetségnek, a Magyar Profi Golf Egyesületnek, és a Magyar Golf Szövetségben alelnök.

Személyes sporteredményeit tekintve távolugrásban hétszer javította meg magyar csúcsot, amely jelenleg is fennáll, 1985-óta, 830 cm. Négyszer ugrotta túl a fedett pályás magyar csúcsot is mely 824 cm, ami szintén a mai napig nem tudott megdönteni senki 1986-óta. 

67-szeres magyar válogatott, 3-szoros Európa válogatott, ha jól számoltam összesen 33-szoros Magyar bajnok, a Moszkvai Olimpián országos csúccsal, 4., a Szöuli Olimpián 6. helyezést szerzett, 1981-ben a Bukaresti Főiskolás Világbajnokság első helyezettje lett, Felnőtt Világbajnokságokon három 4. és egy 6. Helyet ért el.

Fedettpályás Európa Bajnokságokon két első, három 2., egy 3., három 4., és egy 5. Helyet szerzett
Golfban Magyar bajnoki címet, és Magyar Köztársaság kupa, I. helyet ért el. Magyar ranglista 10. Helyén volt 2002-ben. 9.8 Hcp minősítést szerzett
Kitüntetései: Év atlétája cím (1980-1983-1985), TF “Jó tanuló- jó sportoló” díj, (1978-1980-1981), Kemény Ferenc díj (1993), és 2012-ben a Nagymaroson a Férfikar mellett Pro Urbe díjban részesült
Edzőként Fantasztikus versenyzőket nevelt az országnak, akik magyar bajnoki címeik mellett, világ- és Európa bajnokságokon és az olimpiákon is kitűnő eredményeket értek el.
Magyar és külföldi publikációval az egész világ szakmai fejlődését segíti elő.
Díszpolgári kitüntetéséhez szívből gratulálok!
