Iktatószám:  /2020.


J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: A Nagymarosi Polgármesteri Hivatalban, az önkormányzat Városfejlesztési, Turizmusfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 2020. augusztus 13. napján megtartott, típusa szerinti rendkívüli üléséről.
Jelen vannak: 

· Kiss Károly – bizottsági elnök
· Hetényi Andrea- bizottsági elnökhelyettes
· Gergely Tamás -képviselő

· Heininger Ferenc -bizottsági tag

· Murányi Zoltán – bizottsági tag

Meghívottként vannak jelen: 
· Heinczinger Balázs – polgármester
· Hadi Tamás - alpolgármester

· Lindmayer Eszter – jegyző

· Szálka Miklós 
· Kosztra Gábor – képviselő
· Horváth János – képviselő
· Schindler László - képviselő
Kiss Károly köszönti a képviselő-testület tagjait, a meghívottakat, a média képviselőjét és minden kedves érdeklődőt. 
Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 fő jelenlétével határozatképes.  
Ismerteti a napirendi pontokat.

A Városfejlesztési Bizottság 5 egyhangú igen szavazattal az alábbi napirendet fogadta el:
Nagymaros Város Önkormányzata

Városfejlesztési, Turizmusfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságának
5/2020. (08. 13.) számú határozata
  NAPIREND:
1. Parkolási rendszer felülvizsgálata

Kiss Károly elmondja, hogy a Képviselő-testület még 2019-ben vállalta a parkolási rendelet felülvizsgálatát, amely a humán járvány miatt elmaradt, emiatt 2020. szeptember 20-ig jelölte ki az új időpontot a rendelet felülvizsgálatára. Ezt a munkát kezdik meg most. Márciusban már volt egy ezzel kapcsolatos bizottsági ülés, amelyen a „Vonat a Dunakanyarba” elnevezésű kezdeményezés által felvetetetteket vettük végig, és elfogadtunk egy határozati javaslatot egy átfogó forgalomtechnikai tanulmány megrendeléséről. Ezt követően Hadi Tamás alpolgármester úr adott be egy javaslatot a parkolási rendeletre, amelyet a bizottsági tagok megkaptak. Ebből fogunk most kiindulni. 
Hadi Tamás ismerteti vitaindító beadványát, amelyen szerepel például, hogy szeretne új parkolóhelyeket kijelölni, több parkolóövezetet létesíteni, az órákat áthelyezné, ennek hátteréről majd Szálka Miklós tud többet mondani. Elmondja, hogy továbbra is afelé hajlik, hogy a nagymarosi lakosokat mentesítsék a befizetés alól. 
Gergely Tamás emlékeztet arra, hogy ez az előző években 8-10 millió forintot termelt a városnak. Ha valahol kedvezményt adunk, akkor ezt valahol máshol vissza kell termelni.
Hadi Tamás elmondja, hogy ezért növelnénk a parkolóhelyek számát, és ezért történt emelés az óradíjban. Én úgy kalkulálok, hogy ez fedezné a nagymarosiak kedvezményét. Természetesen csak azon nagymarosiakra vonatkozna, akik ide fizetik a súlyadót. Lehetne különböző övezeteket is kialakítani, a nem nagymarosiak részére. Ezzel a kompenzálással talán nem lesz akkora kiesés.
Kiss Károly hozzáfűzi, hogy tavaly 473 bérletet vásároltak, tavalyelőtt pedig 389. 2017-ben pedig 199 bérlet fogyott. 2018-ban megközelítőleg 2 millió Ft folyt be a bérletekből, megközelítőleg 2 millió Ft a mobil fizetés, a parkoló automatákba pedig 3,5 millió forintot dobtak.
Lindmayer Eszter megkérdezi, hogy honnan származnak ezek az adatok. 

Kiss Károly elmondja, hogy a gazdasági vezető asszonytól. 

Lindmayer Eszter hangsúlyozza, hogy az előző évekhez képest fokozódott az autók jelenléte a városban. A parkolóautomata bevételéből szinte számszerűsíthető, hogy a megelőző évek forgalmának többszöröse zúdul ránk. Ennek több oka van. Ezért már nem csak a belváros, hanem a város parkolási problémájáról kell beszélni. Az új helyek kijelölése nagyon kevés gyógyírt jelentene a problémára. A város egészét tekintve az autókat inkább külső területeken kellene megállítani, ahol parkolódíjat szintén lehetne szedni, de tehermentesítené ma belvárost. A nagymarosiak részesüljenek kedvezményben, de pl. ne a vonathoz való parkolásban. Nem gondolja, hogy a főtér környékén kellene ingyenes parkolókat kialakítani a helyieknek. A Főtér felszabadításának irányába is hajlana.
Szálka Miklós javasolja, hogy a nagymarosiak a lakóhelyük környékén kapjanak kedvezményt, ahogyan az más városokban is van. Ezzel el lehetne érni, hogy a központban más is tudna parkolni. A külső parkolók, ha messze vannak, nem mindig válnak be. 
Heinczinger Balázs érdeklődik, hogy milyen távolságot tart tűréshatárnak a város széli parkoló esetében. 

Szálka Miklós elmondja, hogy szerinte, a motorcsónak kikötő környéke lenne megfelelő. Ez a terület azonban másra is értékes lehet. A focipályát túl messzinek tartja a városközponttól. 

Murányi Zoltán elmondja, hogy a díjjal kapcsolatosan inkább a Pénzügyi Bizottság kompetens. Elsősorban a helyekről kellene vitázni. Problémának nevezte a forgalom szűrését, hogy mi alapján nem engedik majd be az autókat. Amíg nincs tilalmi rendelet, addig nem fog a teleülésen kívül megállni. Pontosítani kellene, hogy mit akarunk kihozni ebből a kérdésből a bizottsági ülésen.
Megérkezik Schindler László képviselő.

Hadi Tamás elmondja, hogy cél egy olyan koncepció kidolgozása, hogy hol legyen Nagymaroson parkoló. 

Lindmayer Eszter elmondja, hogy szerinte ez a kérdés a parkolóhelyek kigondolásánál egy összetettebb probléma. Ez a város miliőjét meghatározó kérdés. Látni jó és rossz példákat a környezetünkben. Inkább valamiféle előrelátást kellene most megfogalmazni, legalább, hogy középtávon mi lenne a cél. Akár szakértőket is lehetne igénybe venni a problémák megoldására. 

Heinczinger Balázs elmondja, hogy teljesen egyetért a jegyző asszonnyal a komplexitás szempontjából. Alapjaiban véve pedzegetjük a városstratégiai kérdést. Meg kell határozni, hogy mit szeretnénk a város központjában. Nyugalmat, padot, beszélgetési és fürdési lehetőséget. Most gyakorlatilag két utcára korlátozódik minden. Ha Nagymaros, a Duna-kanyar a kormány részéről is fejlesztésre tervezett terület, és egyre jobban felfuttatják, az embereket nem fogjuk tudni megállítani. Kardinális kérdés, hogy hol állítjuk meg őket és milyen lehetőségeket adnunk nekik, a belváros élhetővé tétele szempontjából. Ha a focipályánál vagy a Mol kút utáni területen, ami a Művészeti Akadémiához tartozik, kerül kialakításra parkoló, ebben is lépett előre, sikerült megtalálni a kompetens személyt, és maximális nyitottságot tapasztaltunk afelé, hogy ezt eladják. Kicsit már léptünk előre, beszéltem a Közúttal is, próbálok lobbizni pénzért is, ami nagyon nehéz. Ha a benzinkút utáni területre tudnánk fókuszálni egy parkolóval, ami nyilván magával vonná a bicikliút kiszélesítését, mert már így sem szabályos. Elférnének úgy a gyalogosok is. Lehetne elektromos kivonatot is pl. odahelyezni. De akár lehet, hogy ott is marad a vendég, azon a környéken, ha oda települnek szolgáltatások. Afelé is nyitott, hogy az utcákban ki kell helyezni várakozni tilos táblákat, kivéve az ottlakók részére. Ezt be is kell tartatni. A kedvezmények egy más kérdés.
Szálka Miklós szerint is fontos a közterület-felügyelők száma, hogy érvényt szerezzenek az esetleges tiltásoknak. Briliáns forgalomtechnikai megoldások léteznek, de ha nem tartatják be őket, nem sokat érnek. Foglalkozni kell az olyan parkolással, ami nem a városközpontban van, például a Nomád bár környéke, ahol sokan parkolnak és a kerékpárutat használják. A Tandemnél annyival jobb a helyzet, hogy ott van egy lecsatlakozó a 12-es útról. De ott is tele van autóval. Ezekkel a problémákkal is érdemes foglalkozni. 
Murányi Zoltán elmondja, hogy korábbi Képviselő-testületi üléseken is elhangzott, hogy a forgalmi rend alapvetően tipikusan az a kategória, amiben a testület vagy a bizottságok szakértői vélemény alapján tudnak döntést hozni. Érdeklődik, hogy van-e ilyen szándék, vagy a képviselőkre bízzák a helyzet megoldását.

Szálka Miklós elmondja, hogy egy tanulmány már készült ebben a kérdésben. Az utcák egyirányításával sem lenne sokkal több a parkolóhely.
Heinczinger Balázs megkérdezi, hogy a tanulmányban benne vannak-e a javasolt utcák egyirányúsításra. 

Szálka Miklós elmondja, hogy benne vannak, de nem sok ilyen javaslatot tartalmaz a tanulmány. A városközpontban nem lehet a szükséges parkolószámot létrehozni.
Murányi Zoltán elmondja, hogy annak idején készített egy kimutatást, hogy az itt lévő intézmények OTÉK szerinti parkolóigénye mennyit mutat, ami akkor jóval meghaladta a parkolóhelyek számát. Ebben a tekintetben javult a helyzet, az autók növekvő számához képest azonban romlott. 

Szálka Miklós elmondta, hogy azt kellene elérni, hogy jobban forogjanak a parkolóhelyek a központban. 

Heininger Ferenc elmondja, hogy a szakmát és a tanulmányokat nem lehet megkerülni. Szeptember 30-ig mi alapján hozunk döntést? Már most késésben vagyunk. Szerinte az évi 5 ezer forintos bérlettel a helyiek megkapták a kedvezményt. Lehet itt most gyors döntéseket hozni, hogy benne maradjunk a határidőben, de a szakemberek által megalkotott koncepciót ne kerüljük meg.
Kiss Károly érdeklődik, hogy ha egy ilyen tanulmány megrendeléséről már márciusban született döntés, akkor ezt meg kell-e most ismételni, hogy a Képviselő-testületi ülésen ismét napirendre kerülhessen?

Lindmayer Eszter tájékoztatja, hogy nem, de véleménye szerint korábban túl általánosan kerültek megfogalmazásra a dolgok. Ezeket pontosítani kellene. Ezekről most kellene döntést hozni.

Murányi Zoltán szerint most a feladatmeghatározás a fontos, hogy az önkormányzat mivel szeretné a szakértőt megbízni. Szívesen segít ebben.
Horváth János szerint fontos lenne tudni, hogy Nagymaros akar-e egyáltalán ennyi turistát. Olyan helyre például ne jöjjenek, ahol nem fizetnek idegenforgalmi adót, pl. a sátrak után a Nomád bárnál, ahol „házibulit” szerveznek, és egy fillért sem fizetnek. A Pikniknél nem ismerjük, mennyit fizetnek. Ezért azon a véleményen van, hogy nem biztos, hogy minderre szükség van. Azt képviseljük, hogy olyan turizmust támogatunk, amiből pénz folyik be, és lehet fejleszteni a minőségi turizmust. Legyen pénz az ellenőrzésre is. Akik idejönnek, csak közvetve tudnak fizetni, illetve közvetlenül a parkolódíjon keresztül. Kifogásolta, hogy telkén húzódik a bicikliút is. Először a nagyságrendet kellene megállapítani, hogy mire kérjük a tanulmányt.
Szálka Miklós szerint ahhoz, hogy sor kerülhessen az intézmények decentralizálására, meg kell szüntetni az összevisszaságot a kompnál. A külső parkoló környékét úgy tudjuk vonzóvá tenni, hogy odatelepítjük a büféket, lángosot. De ehhez az is kell, hogy máshol megszüntessük. Ez egy nagyon nehéz dolog.
Heinczinger Balázs helyesel.

Szálka Miklós szeretne arra választ kapni, hogy egyetértenek-e azzal, hogy a helyi lakosok csak a lakókörnyezetük körül parkolhassanak kedvezménnyel. Ő ezt így érzi igazságosnak. Budapest minden kerületében így van ez.

Lindmayer Eszter elmondja, hogy Budapesten a kedvezményes parkolás a környezetre vonatkozik. Nagymaroson azonban a főtér környékén kevesen laknak, nekik jut parkolóhely, de más a helyzet már a Magyar utcában pl., ott a lakóknak sem jut hely az utcában. Innentől kezdve hiába hozunk létre ezen a környéken új parkolóhelyeket, azt a helyiek be fogják tölteni. Azt, hogy ki jön be Nagymarosra, azt nem tudjuk korlátozni. Nagymaros ezzel az áradattal csak rövid ideje szembesül. Ezt a fókuszt el kellene húzni a legközpontibb belvárosból. A funkciók máshová helyezésével lehet csökkenteni ezt a nyomást a központról. Nagyon kevés az olyan eszköz, hogy hol, általánosan, milyen helyeket nyitni. A versenyszabályokba nem minden elképzelés fér bele. Az iparűzési adóból nem fog fellendülni a város. 
Horváth János elmondja, hogy tudja, de ha iparűzési adó bevétel sincs, akkor csak a költség és a fenntartás marad. A parkolás az egyértelműen a része ennek, hiszen a mobilitás része. Az ellenőrzés nagyon fontos, mert anélkül nincsenek szabályok. Adót fizető turizmust kell építeni.  

Lindmayer Eszter ismerteti, hogy 3 hét alatt 50 ezer utas vette igénybe az újonnan beindított hajójáratot a Mahart adatai szerint. A legtöbben Nagymaroson szállnak föl és le. Kocsival érkeznek általában. Erre a számra senki sem számított.

Kiss Károly elmondja, hogy ő a turisták két fő csoportjának megjelenését látja. Az egyik, aki buli szerű szórakozást keres, a másik pedig a családosok. Nagyon sok a családos, ahogy látja a hajóra várakozókat. Elállják az utat, a bicikliutat. A hajóra való várakozásra is ki lehetne találni valamit. A családosoknak hiányzik innen az aktív időtöltésre való lehetőség, hiszen Nagymaroson enni lehet és nézni a Dunát. De például a Tájházban lehetne jó programokat szervezni, egész nyáron tele lehetne. 
Murányi Zoltán szerint a turizmus minőségét egyetlen dologgal, a szolgáltatás minőségével lehet megszűrni. Balatonfüreden például nincs egyetlen bódé sem, csak épített környezet.
Horváth János szerint bár az adottságok hasonlóak, a körülmények mások Balatonfüreden.
Murányi Zoltán szerint Nagymaros és a Dunakanyar szerepe az hétvégi turizmus, hogy egy napra is tudnak jönni. Ezt a hiányt töltötte vissza most a Dunakanyar. Ez most óriási kihívás Nagymarosnak. Aki egy napra jön, annak lehet, hogy nincs is szüksége másra, mint hogy egyen és igyon, és végig menjen a Duna-parti sétányon. Ez nem rossz, de ennél azért jóval többel rendelkezik Nagymaros.
Szálka Miklós szerint ez nem rossz, de mégiscsak a településen van a Kittenberger ház, a tájház is egy kicsit el van dugva. 

Murányi Zoltán szerint biztos, hogy csak egy szűk réteget érdekel a tájház megnézése. Fontos egy jó kínálat is, mert a Fecske vonatokat például rég nem újították fel.

Lindmayer Eszter szerint egy négy tagú családnak az autó és vonatköltség közt nagyságrendbeli különbség van. 

Heinczinger Balázs szerint nagycsaládosoknál versenyképes a vonatközlekedés. 

Murányi Zoltán hangsúlyozza, hogy ez a dunakanyari hajójárat jó példája a komplex látásmód nélküli kezdeményezéseknek. Az új plusz szolgáltatásokon kívül sok problémát teremtett, negatív hozadéka van Nagymarosra.

Lindmayer Eszter tájékoztat, hogy állítólag Budapesttől lehet majd jönni szárnyashajóval, de pillanatnyilag ez a helyzet, hogy csak idejönnek. 
Heinczinger Balázs tájékoztat, hogy volt környékbeli polgármestereknek találkozó a Mahart igazgatójával. Ő egyértelműen jelezte, hogy számításai szerint ennél csak nagyobb forgalomra lehet számítani. Jövőre már megrendelték azokat a gyorshajókat, ami kihozza az embereket. Valószínűleg Verőce lesz az első állomás. Egyet ért azzal, hogy családos programokat érdemes szervezni, nem a Woodstock embereket vonzani. A hajózás azonban hozza majd az embereket folyamatosan, a vonattal való árversenyre figyelnek majd. Ez a fajta turista remélhetően egy szűrt turisztikai csoport lesz. 
Szálka Miklós kiemeli, hogy meg fog épülni a Lepence fürdő, az már biztos. Szeptember 30-ig kell beterjeszteni egy javaslatot.
Horváth János a parkolóövezet kiterjesztésének költségeiről érdeklődik. Mert a polgármester szerint nagy költségei vannak az új parkolóknak.

Heinczinger Balázs pontosít, hogy a központtól távolabbi, nagy parkolók költségeire értette.

Lindmayer Eszter megerősíti, hogy ennek erős anyagi vonzata van. Meg kell azt is vizsgálni, hogy a parkolóórákat milyen távolságra, hány parkolóhelyenként kell kihelyezni. Rövidtávon nem kifizetődő. Egy külső parkoló kialakítás egy sokkal hamarabb megtérülő dolog. 
Heinczinger Balázs kéri, hogy pontosítsák, milyen összeg marad a parkolási díjból a településen.
Lindmayer Eszter elmondja, hogy 10-15%-ot kell jutalékba fizetni a mobil parkolásnál. Az üzemeltetőtől és a parkolótól is leszed. Az órák karbantartásának költsége sem kis összeg.
Heininger Ferenc kéri, hogy fogalmazzanak meg rövidtávú és hosszú távú elképzeléseket. Legyen értelme a mai megbeszélésnek. Nagyon sok fontos dolog elhangzott már a megbeszélésen. A tiltó táblák kihelyezése, minőségi turizmus stb. Vagy menjünk végig Hadi Tamás felvetésein. 
Kiss Károly elmondja, hogy az eredeti rendelet nem felelt meg az 1988 évi I. törvénynek. 200 aláírás is gyűlt ez ügyben. Nagymarosiaknak szó van a hétköznapi parkolási díj eltörléséről.

Hadi Tamás elmondja, hogy erre ő tett ígéretet. 

Szálka Miklós megkérdezi, hogy megegyezhetnek-e abban, hogy ez egy vakvágány. Budapesten sem vált be. A kedvezményes parkolás járható, de az ingyenes parkolás nem cél. Ezzel nem oldanánk meg semmit. 
Horváth János bár nem bizottsági tag, csak meghívott, hangsúlyozza, hogy az ingyenessé tételnek lehetnek fokozatai is. Például egy-két órára ingyenessé tenni.
Hadi Tamás kijelenti, hogy kompromisszumkész.

Horváth János hangsúlyozza, hogy fontos a közterületfelügyelők számának növelése.
Kiss Károly következő témaként a helyiek parkolóbérletének kiváltását veti fel, amennyiben helyben fizetnek súlyadót. 

Hadi Tamás elmondja, hogy azt szeretné, hogy ha valaki nem ide fizeti a súlyadót, az semmilyen kedvezményt ne kapjon, fizessen rendesen a parkolásért. 

Lindmayer Eszter emlékeztet arra, hogy ha valakinek Nagymaroson van a lakcíme, akkor Nagymarosra fizeti a súlyadót is. 

Kiss Károly kevésnek tartja a bárki által megvásárolható éves bérletért a 15 ezer forintot. 

Heinczinger Balázs elmondja, hogy ez egy másik találkozó tárgya. 

Murányi Zoltán szerint erről az elvről hozhatna határozatot a bizottság. 
Szálka Miklós szerint segíti a testület munkáját, ha minél több konkrétumot raknak össze. 
Kiss Károly ismerteti, hogy a következő javaslat, hogy a Rákóczi út váljon fizetős szakasszá. Összegezi az elhangzottakat. 
Az alábbi javaslatot a jelenlévő 5 főből 5 igen szavazattal támogatta. 
Nagymaros Város Önkormányzata

Városfejlesztési, Turizmusfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságának
6/2020. (08. 13.) számú határozata
A Városfejlesztési, Turizmusfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság javasolja, hogy ne legyen cél a nagymarosiak ingyenes parkolása általánosságban, csak meghatározott időkorlát mellett. 
Kiss Károly ismerteti az elhangzottak alapján, hogy a Bizottság nem javasolja a nem helyi lakosok számára a bérlet kiállítását a jelenlegi áron. 

Az alábbi javaslatot a jelenlévő 5 főből 5 igen szavazattal támogatta. 

Nagymaros Város Önkormányzata

Városfejlesztési, Turizmusfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságának
7/2020. (08. 13.) számú határozata
A Városfejlesztési, Turizmusfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság javasolja, hogy a jelenleginél magasabb ár kerüljön megállapításra a nem nagymarosi lakosok parkolási bérletét illetően.
Lindmayer Eszter kitér, a Nagymaroson meghatározó üdülős rétegre, akik évtizedek óta hétvégi házzal rendelkeznek a településen. Nem szerencsés őket ugyanolyan kategóriába soroljuk, mint a nem helyieket. Ők jellemzően tavasztól őszig itt tartózkodnak a településen. Jóréászt elégedettek a jelen árszabással. 

Horváth János elmondja, hogy ők magasabb összeget fizetnek építményadóval a súlyadónál. Képviselettel nem rendelkeznek. Fontos azonban szerinte a tartózkodási hely megléte.

Murányi Zoltán elmondja, hogy elképzelhetőnek tartja, hogy az a nem helyi lakos, aki a településre fizet építményadót, kedvezményben részesüljön. 

Hadi Tamás kiemeli, hogy fontosnak tartja, hogy a jövőbeni bérletek mind rendszámhoz kötöttek legyenek. 

Lindmayer Eszter elmondja, hogy ezzel kapcsolatosan az adóval kapcsolatos információkkal nem tudunk szolgálni. Az érintettnek kell igazolnia befizetését.

Horváth János nem tartja etikusnak olyan adat elvárását az ügyfelektől, ami az önkormányzatnál is rendelkezésre áll.

Lindmayer Eszter elmondja, hogy az adó egy más kategória. 

Horváth János szerint a tartozásnak kell lennie a kulcsszónak az adóval kapcsolatban. Hiszen akinek bármiféle tartozása van, az ne részesüljön semmilyen kedvezményben. 
Lindmayer Eszter hangsúlyozza, hogy aki üdülős adót fizet, annak legyen egy köztes engedménye. 

Kiss Károly megkérdezi, hogy ezt egy egyszerű közterületfelügyelő hogyan ellenőrzi?

Heinczinger Balázs elmondja, hogy neki a feltételrendszert nem kell ellenőriznie, csak hogy van-e bérlete/jegye vagy nincs. 

Horváth János elmondja, hogy a támogatásból épült útszakasz, a fenntartás alatt nem generálhat bevételt. Ez a Rákóczi útra vonatkozik. 2021 júniusig tart a fenntartási időszaka. 
Kosztra Gábor szerint nem biztos, hogy ez a 300 forint/ óra parkolódíj a megfelelő díjszabás. 
Kiss Károly az Egerben látott minta alapján érdeklődik a szezonális parkolási díj lehetéségéről. Ott szezonon kívül jóval olcsóbb a parkolás. 

Lindmayer Eszter szerint ennek technikai oldalról nincs akadálya. 

Hadi Tamás összegezve az elhangzottakat elmondja, hogy tárgyalni fogják a díjemelést és a szezonális változást.
Kiss Károly szavazásra bocsájtja a szezonális parkolódíj kérdést.

Az alábbi javaslatot a jelenlévő 5 főből 5 igen szavazattal támogatta. 

Nagymaros Város Önkormányzata

Városfejlesztési, Turizmusfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságának
8/2020. (08. 13.) számú határozata
A Városfejlesztési, Turizmusfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság javasolja, hogy a Képviselő-testület tárgyaljka a szezonálisan változó parkolódíj elképzelését.

Murányi Zoltán a Rákóczi út Magyar utca és a Mainzi, Király utca közötti szakaszával kapcsolatban az a szerencse, hogy a projektzárást követően csak 3 évig nem lehet parkolódíjat szedni. 2023-ban jár le. Fizetőssé úgy lehet tenni, ha a parkolóhelyek egyértelműen történnek kijelölésre.
Hadi Tamás elmondja, hogy az utcák megnevezése nélkül javasolják a parkolódíj köteles terület bővítését. 
Kiss Károly megjegyzi, hogy ehhez szükségesek lehetnek a forgalomszámlálási adatok.

Murányi Zoltán szerint ezek nélkül is hozhat döntést a Képviselő-testület. A telítettség számolás pedig nagyon nehéz feladat, és zsákutca lehet. Hiszen a Rákóczi utcában jellemzően a helyiek parkolnak.

Kiss Károly megkérdezi, nem kötelező-e ezen adatok ismerete?

Murányi Zoltán szerint nem, hiszen egy újonnan kialakítandó területen sem lehet ilyen felmérést készíteni. De ennek utána kell nézni. 
Az alábbi javaslatot a jelenlévő 5 főből 5 igen szavazattal támogatta. 

Nagymaros Város Önkormányzata

Városfejlesztési, Turizmusfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságának
9/2020. (VIII. 13.) számú határozata
A Városfejlesztési, Turizmusfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság javasolja, a parkolódíj köteles övezet kerüljön bővítésre.

Kiss Károly elmondja, hogy a következő tárgyalandó szempont a Rév megálló környéke. 
Hadi Tamás szerint az ott lévő parkolóóra rossz helyen van. 

Murányi Zoltán szerint ez az útszakasz Nagymaros tulajdonában áll. A Közút próbálta bejegyezni tulajdonjogát, de a földhivatal elutasította. Úttérképükön maradhatott ez a terület a rendszerváltás előtti időkből. Fontos, hogy ezt a területet el ne engedje a város, mert akkor csak még több probléma lesz vele, ha a Közúthoz kerül. 

Heinczinger Balázs szerint a Fő tér alsó szakasza a Közút tulajdona. 

Murányi Zoltán szerint lehet a Közútnak kezelő joga, de ez is abszurd állapot lenne egy önkormányzati tulajdonon. 

Szálka Miklós érdeklődik, hogy táblákkal lehet-e csökkenteni a parkolóautomaták számát? Hiszen a legtöbben mobillal fizetnek.

Kiss Károly megkérdezi, hogy van-e erre szabály, hogy milyen sűrűn kell az órákat kihelyezni. 

Lindmayer Eszter megerősíti, hogy van ilyen szabályozás. 
Szálka Miklós szerint ettől a szabályozástól el lehet térni. Általában a büntetésnél szoktak hivatkozni a 75 méterre. 

Horváth János beszámol arról, hogy Tatabányán egyáltalán nem találkozott parkolóautomatával csak táblával.
Szálka Miklós elmondja, hogy automata 2-3 millió forintba kerül. 

Heinczinger Balázs érdeklődik a parkolásból befolyt összegről, hogy azt milyen arányban fizetik mobiltelefonról, illetve készpénzben.

Lindmayer Eszter ismerteti, hogy júliusban mobil fizetésből közel egy millió forint folyt be, míg az órákból három-négyszázezer forint. 

Kiss Károly rámutat, hogy 2018-ban még 3,5 millió volt az automatában és 2 millió folyt be mobil befizetésekből. 

Lindmayer Eszter ismerteti, hogy július 2-án indult újra a fizetős parkolás országosan. Nagyon meglepő volt a júliusi bevétel.

Hadi Tamás hangsúlyozza, hogy közben egy 200 forintról 300 Ft-ra történő emelés is történt. Ez hozott egy 3-400 ezer forintot. 
Murányi Zoltán a komp közlekedéssel kapcsolatban kiemeli, hogy fontos, hogy a túloldalon, Visegrádnál súlykorlátozás van. Ne engedjük meg ezt a luxust, hogy a Magyar Közút Nagymaros központján át hozza a negyven tonnás autókat. Ezt egy pillanat alatt meg fogják lépni.
Hadi Tamás érdeklődik, hogy a nagymarosi szakasz súlykorlátozására gondolt-e.

Murányi Zoltán igennel válaszol. Hangsúlyozza, hogy a komp közlekedés nem az állam, hanem a két érintett önkormányzat joga.
Lindmayer Eszter elmondja, hogy ez kétségtelen, azonban bizonyos szabályoknak meg kell felelni. 
Murányi Zoltán szerint az állami utakon is biztosítani kell a közlekedést, ennek ellenére súlykorlátozásról döntöttek. 

Lindmayer Eszter elmondja, hogy a Tahi hídig engedik csak a nagy autókat. Visegrád közepe és Tahi között nem járhatnak.
Murányi Zoltán szerint ez nem jó a városnak.

Hadi Tamás szerint elsősorban au erdészet autói közlekednek. 

Heinczinger Balázs elmondja, hogy a Közútnak és a városnak együtt kell élnie. 
Murányi Zoltán szerint az a parkoló és forgalmi rend, ami az érintett szakaszon ki lett jelölve, az a Magyar Közúttal való egyeztetéssel történt. 

Lindmayer Eszter elmondja, hogy van tudomás erről.  
Heinczinger Balázs elmondja, hogy 3 hete itt volt a Magyar Közút, az Atlantis képviselője, rendőrség, stb., e kaotikus közlekedési helyzetről tanácskoztunk. Többen felvetettük, hogy meg kell szüntetni a teher kompjáratot. A személyi hajójáratot és kompot fenn kell tartsuk. Alapvetően ez nehéz és kemény lobbi, hogy el lehet-e máshol helyezni a kompot. Ami most megoldandó lehetőség., hogy megszüntetjük a parkolási lehetőséget, azért, mert az út szélessége elbírja a 3 sávot, csak fel kellene festeni. Ki lehetne rakni egy táblát is, hogy behajtani csak az ottlakók és a kompra várakozók részére. Az éttermek fenntartói is ott parkolnak. Ott akkor megszűnne a parkolás. Meg kell oldani ezt a problémát ott.
Szálka Miklós elmondja, hogy korrigálni kell a kerékpársáv átvezetést is. Erre is csinált egy tervet. Egy kis felületet kell átburkolni.
Hadi Tamás szerint ezzel a balesetveszély is csökkenthető lenne. Elmondta, hogy a megbeszélésen jelenlévő vendéglátós attól tartott, hogy csökkenni fog a forgalma.

Lindmayer Eszter elmondja, hogy számukra áruszállításra bizonyos időszakra engedélyezni lehet a parkolást. 
Hadi Tamás elmondja, hogy a rendőrségi büntetések egy jogi kiskapu miatt 70%-ban nem érnek célt. Ha behajtani tilosnál megy be, akkor már más a helyzet.
Lindmayer Eszter elmondja, hogy a kompról lehajtó gyalogosok és teherautók most gyakorlatilag egymásra vannak vezetve.

Szálka Miklós szerint simán be fognak menni továbbra is az autók. Felveti a kerékbilincs lehetőségét.

Lindmayer Eszter elmondja, hogy fel lehet tenni, de 24 órás ügyeletet kíván. 

Heinczinger Balázs érdeklődik, hogy a kerékbilincsből befolyó bevétel egészében a városhoz kerül-e.

Lindmayer Eszter elmondja, hogy ezt nem tudja. 

Schindler László elmondja, hogy platóskocsival is lehet szerződést kötni. Budapesten is 17 ezer forint egy elszállítás. Ehhez hozzájön a tárolási díj.
Hadi Tamás szorgalmazza, hogy hozzanak határozatot és haladjanak tovább.

Lindmayer Eszter hangsúlyozza, hogy a komp környékén akkut a probléma. Amikről szó esett, elég hamar be lehet vezetni. Ez a turista szezon ha az idő engedi, kitart október végéig. 
Kiss Károly kéri, hogy tárgyaljanak a város bejáratánál lévő parkolókkal.
Murányi Zoltán szerint elsősorban azokról területekről kellene beszélni, ahova az önkormányzatnak van terve és építési engedélye. Szerencsére van két ilyen terület. Az egyik a Német utca és Zöldfa utca közötti terület, ahol egy 15 férőhelyes parkolóra van engedély és terv. A másik a Váci úton a Tüzép és a Tégla utca között. Ott 24 helyre van engedély. Ezeket a lista elejére tenném mindenképp.
Lindmayer Eszter elmondja, hogy a Tüzép környékén lévővel már foglalkoznak. 

Heinczinger Balázs elmondja, hogy a Molnár utcánál lévő alagúthoz is van terv hat parkoló kialakítására. 

Lindmayer Eszter kiemeli, hogy ezekre még árkalkuláció nem készült.

Heinczinger Balázs hangsúlyozza, hogy ha kialakításra kerülnek a parkolók, a támogatásból épült utak mentén csak 3 év múlva kezdenek majd pénzt termelni. Ismerteti, hogy a MÁV-al folytatott egyeztetések azt mutatják, hogy ha bármelyik területet kijelöljük, hogy szükség van rá, szívesen adják, ez nem kérdés, bárhol, csak ne nekik kelljen fenntartani. Fenntartásért, rendben tartásért mondjuk, ha kaszáljuk, nem kell érte fizetni. Építeni nyilván velük egyeztetve lehetne.
Horváth János szerint érdemes beszélni a másik oldalról is, a Rákóczi út harmadik szakaszának megépítéséről. A Dézsma utca és a Rákóczi utca sem alkalmas két irányú közlekedésre. A véleménye, hogy a Mező utca és a Tégla utca között kellene kiépíteni az utat és parkolót odahelyezni. Ott egy hatalmas területet kezelnek szépen az ottlakók. Ha jön az útépítés, nem lehet majd közlekedni.

Szálka Miklós szerint nehéz lenne elfogadtatni, hogy egy szépen gondozott helyet turisták fognak ezentúl parkolni, mindenesetre nem lehet erről lemondani.

Heinczinger Balázs elmondja, hogy a Tégla utcától a Tavasz utcáig a nagy része nem volt kezelve. Az nem volt annyira szépen gondozva, mint a másik oldal. A Hold uta irányában nincs gondozva, és arra van egy terv.

Hadi Tamás szerint ez már kellőképp közel van a központhoz. 

Murányi Zoltán szerint fontos lenne, hogy a P+R parkolókban ne parkoljon turista. 
Hadi Tamás elmondja, hogy ott parkol 5-6 autó, ami már-már muzeális érték.
Lindmayer Eszter elmondja, hogy ezeket meg kell próbálni beazonosítani, és megvannak az erre vonatkozó szabályok. 

Szálka Miklós rátér a Széchenyi sétányra, a Dámtól kifelé. Ez is régóta terítéken van, foglalkozni kell vele.

Hadi Tamás szerint, ha csak az egyik oldalon parkolnak, 70-80 autó elfér. A Panoráma parkolót fizetőssé tenné.

Szálka Miklós elmondja, hogy fel kell mérni, ki kell táblázni.

Kiss Károly szerint ehhez szükséges a forgalomszámlálás. 

Szálka Miklós szerint ennek utána kell nézni. 

Hadi Tamás kifogásolja, hogy milyen időszakot választanak a felmérés elkészítéséhez.

Heinczinger Balázs elmondja, hogy ezek több szakaszban szoktak történni. 

Hadi Tamás szerint 20-25 parkoló van a Danu bárnál is. 
Lindmayer Eszter elmondja, hogy az egy nagyon szép helyen van. 

Hadi Tamás elmondja, hogy nagyon sok pénz kell, hogy kialakításra kerüljön valami, mert az egy értékes ingatlan. 
Szálka Miklós elmondja, hogy arra az ingatlanra nagyon nagy épületet lehet építeni, ezért nagyon értékes. 60%-os a beépíthetősége. Az építés itt sokkal többet hozhat a konyhára. A sétány és a támfal megépülésekor ez nem lett átvezetve az ingatlannyilvántartásban. Ez később lett elintézve, most már Nagymaros tulajdonában van. Az alsó sáv az közterület. 
Lindmayer Eszter elmondja, hogy a Panoráma parkoló is hasonló a helyzet.

Szálka Miklós elmondja, hogy jó lenne, ha nem egy napra jönnének a turisták, hanem 1-2 hétre. Ahogyan a háború előtt, amikor egy budapesti társadalmi rétegnek ez volt a nyaralóhelye. Fontos lenne ezért, hogy legyen szálláshely.

Murányi Zoltán hangsúlyozza, hogy azóta a viszonyok nagyon megváltoztak. Ezek a rövid túrák mennek most. Odafent ezt kimondták, hogy a bal parton nem nagyon akarnak szálláshelyet finanszírozni, azt a jobb partra akarták. 

Lindmayer Eszter tájékoztat arról, hogy az elmúlt két évben meredeken emelkedett a szálláshelyek száma. A 2-3-5 ágyas egységek szépen gyarapodnak, és jól működnek.

Kiss Károly összegezve elmondja, hogy bérleteket és kapacitást kell növelni, ez a fő irányt. 

Szálka Miklós elmondja, hogy valamint a szakértői felkérés. Meg kellene fogalmazni a célokat, irányokat alternatívákkal. 

Heinczinger Balázs szerint nem csak parkolási tervezést kell kérni, hanem stratégiai fejlesztési koncepciót kellene valakivel kidolgoztatni. Ki kell emelni azon problémákat, amikre megoldást keresünk. 

Murányi Zoltán szerint érdemes a kettőt különválasztani, mert ha elmegyünk a fejlesztés irányába, a parkolás problémájának megoldása nagyon el fog húzódni. Nagymarosnak volt fejlesztési programja, koncepciója, de mára ezek elég régiek. 

Hadi Tamás megkérdezi, hogy ezeket azért érdemes lehet-e elővenni?

Heinczinger Balázs elmondja, hogy aktualizálásra szorulnak. 

Murányi Zoltán elmondja, hogy a fejlesztési stratégia része a parkolás, de a parkolás megoldására rövidtávon is szükség van.  

Szálka Miklós szerint turistaellenes dolgok hangzottak el. Az egész arról szólt, hogy hol ne álljanak meg. Azt kellene elérni, hogy olyan szállás és férőhely legyen, ahol leparkolnak, és onnantól kezdve nem mennek autóval.

Lindmayer Eszter elmondja, hogy az előbb említett szálláshelyek többsége fenn van a hegyen, tehát a vendégek kipakolás után újra autókba ülnek, és úgy jönnek le a központba. 

Heinczinger Balázs elmondja, hogy jó lenne, ha a városnak is megérné ez a sok turista. Sokan profitáálnak belőle, de nekünk többnyire a szemét marad. Kapjuk a felszólításokat, fenyegetéseket, hogy hol van szemét, nem csinál semmit az önkormányzat, holott tizen-huszon milliókat költünk rá. Nekünk ma a turista probléma. Hogy mikor fog ez nekünk pénzben megnyilvánulni, meg kell találni azokat a pontokat, ahol bevételt tudunk generálni, az jelen pillanatban a parkolás. Később lehet saját szállás stb. de ezek nem ma lesznek. 

Horváth János beszámolt arról, hogy különböző egyeztetéseket folytattak vezetett túrák szervezéséről. 
Murányi Zoltán elmondja, hogy a szállásigényeknek nehéz megfelelni. Sokan kifogásolják a Duna-parton a vendégek minőségét is. Általános megrökönyödést váltottak ki pl. a vadkempingezők. Sajnos szükséges, hogy a közterület felügyelő hétvégén is dolgozzon.
Hadi Tamás szerint a Nomád bár olyan minőségű emberek hoz ide, akik miatt sokan mások nem akarnak ide jönni. 

Heinczinger Balázs szerint nehéz megfogni a Nomádot. Bonyolult. Olyan réteget vonzanak valóban, amik miatt nem jönnek mások.

Murányi Zoltán szerint a parkolás tekintetében törekedni kell a rendezettségre. Hangsúlyozza, hogy Nagymaros településszerkezete nagyon szűk. Sokszor a magán szálláshely sem tudja megoldani a telken való parkolás lehetőségét. 

Lindmayer Eszter elmondja, hogy ezért nem tartja rossz ötletnek, hogy a salakos pálya környékén valósuljon meg az étkezdék, parkolók kérdése, bár várhatóan igen költséges lenne. Ezzel a szolgáltatásokat is szét lehetne húzni. 
Szálka Miklós szerint ez nem lett elvetve.

Heinczinger Balázs elmondja, hogy nehéz az alternatív hely megtalálása a food truck-ek számára. Lehet, hogy ki kell mondani, hogy nincs helyünk, és támogatjuk azokat, akik fenntartanak egy vendéglátóhelyet, és legyen nekik forgalmuk, és ne vigyék el nyáron a forgalmukat a food truck-ek. 

Kiss Károly lezárja az ülést. 


Kiss Károly
Lindmayer Eszter
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